

ERRATUM

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 527 (1978)

p. 147, line, 14, instead of " k_{cat} was $2.1 \cdot 10^{-2} \text{ s}^{-1}$ " read: " k_{cat} was 21 s^{-1} "